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Zápis č. 11 / 28.1.2019 ze schůze STK konané v Karlových Varech 
 

 
Přítomni: Rostislav Špírek, Josef Krutina, Daniel Kubelka 

 

 
 
 
 
STK navrhuje postihnout a předává k rozhodnutí DK: 
 

40) STK eviduje v zápisech o utkání chyby: 

● K1726 - chybějící podpisy pořadatelské a zdravotní služby – HR Milan Vyštejn, zapisovatel Lucie Soldatová – 
100 Kč 
● K5064 - neoznačení HR "A", "B"; 4. gól hostů - asistence hráč č. 4 - není v zápise – HR Roman Duršpek, 
zapisovatel Petr Hurban – 100 Kč 
● K7064 - neoznačení HR "A", "B" – HR Milan Vyštejn, zapisovatel Lucie Soldatová – 100 Kč 
● K9007 – nedodaný zápis – HR Janek Abel Pascal - 200 Kč  
● K9010 – nedodaný zápis – HR Josef Helecz - 200 Kč  
● K1733 - chybějící podpisy HR pod tresty obou týmů – HR Patrik Goltsch, zapisovatel Lucie Soldatová – 100 Kč 
● K1736 - nevyškrtnutí brankáři obou týmů, kteří nezasáhli do zápasu – HR Petr Kotlík, zapisovatel Filip Bednář 
– 100 Kč 
● K7085 - 11. gól domácích - hráč č. 98 - není v zápise – HR Roman Špaček, zapisovatel Michaela Marzyová – 
100 Kč 
● K5063 - 13. gól hostů - asistence hráč č. 18 - není v zápise – HR Gustav Kysilka, zapisovatel Pavla Přibíková – 
100 Kč 
● K5071 - nevyškrtnutý brankář domácího týmu, který nezasáhl do zápasu – HR Lukáš Kokman, zapisovatel 
Tomáš Černý – 100 Kč 
 

 
 
 
 
 
STK předává k rozhodnutí DK: 

41) Ze zápisu o utkání LSŽB č. K7072 a LMŽD č. K5072 HC Tachov – SK Kadaň vyplývá, že se na utkání bez řádné omluvy 
nedostavili delegovaní rozhodčí PF – Martin Jadlovský (zapisovatel) a František Daněk (časoměřič). Zápis o utkání 
byl proveden osobou bez příslušné kvalifikace. Událost je popsána v zápise o utkání – HR Roman Jirků. 
STK konstatuje, že se Martin Jadlovský a František Daněk provinili proti článku 332 písm. a) SDŘ. STK předává k 
dořešení DK. 
 

42) Ze zápisu o utkání LSŽB č. K7073 a LMŽD č. K5073 HC HC Rebel Město Nejdek – HC Energie Karlovy Vary vyplývá, 
že se ze zdravotních důvodů nedostavila delegovaná rozhodčí PF – Michala Mundilová (zapisovatel). Událost je 
popsána v zápise o utkání – HR Tadeáš Hanák. 
STK konstatuje, že se Michala Mundilová provinila proti článku 332 písm. a) SDŘ. STK předává k dořešení DK. 
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43) Ze zápisu o utkání KLP č. K9014, který se hrál na zimním stadionu v Nejdku vyplývá, že se k turnaji nedostavil tým 
HC Mariánské Lázně. Událost je popsána v zápise o utkání – HR Josef Helecz. 
Družstvo HC Mariánské Lázně se provinilo proti čl. 317, písm. a) SDŘ nedostavením se k utkání. STK předává 
k dořešení DK.  
 

 
 
 

Zapsal za STK: Daniel Kubelka, člen STK Karlovarského KVV ČSLH 
Za správnost: Josef Krutina, sekretář Karlovarského KVV ČSLH 

 

 


